

致青春

——我的婚礼我做主

烟台汤姆森特酒业有限公司
祝新人百年好合、白头偕老。

地址:烟台机场路199-2号

电话:0535-6658666;400-6885789

网址:www.tongsont.com



准新人名字:

新郎:顾洋&新娘:程雪



爱情故事:

那一年,我18岁,他20岁。我们同在一所学校就读,同是学生会干部。只是,他来自济南,我来自莱阳。

认识他,纯属偶然。一次学校召开全体学生干部大会,我因为迟到,到会议室时,我们部门已经没有空余的位置。尴尬之余,看到他在招手,“到这边来”,他小声地招呼我。我猫着腰走到他旁边的位置坐下。拍了拍快要跳出来的心脏,心想还好没有被主任发现。只见他看着我摇了摇头,笑着,仿佛在想这女孩怎么这么胆小。

不知道是巧合还是故意的安排,从那之后我们见面的机会就越来越多。操场上、礼堂里、餐厅、走廊,好像总是能不经意间看见他。刚开始只是简单地打个招呼便离开,时间久了,每次见面便会停下来聊一会。不知道什么时候,我们成了很好的朋友。

一年多以后,我们面临分配实习。他选择了到烟台深造,我留在了当地的一家国企工作。毕业典礼结束那天,我们都喝了不少酒。他对我说:“丫头,我喜欢你,我们交往吧。”我没有吃惊,

仿佛早就想到他会对我说这句话。“好啊,那就交往吧。”他仿佛也料到了我不会拒绝他。就这样,我们恋爱了。

距离是恋人最大的障碍。那时候,每次和他通电话总是想哭,特别想他。半年后,我辞掉工作来到烟台,在他的帮助下,应聘到了他工作的公司,虽然不在同一部门,但每天可以一下上下班,生活也是非常的开心。

不得不承认,顾洋很有经商头脑。那段时间,他和房东学起了铁板烧,每天下班后都推着简易推车到人多市场去卖铁板烧。顾洋从不让我插手,就让我在旁边收钱,然后一边干活,一边回头冲我笑。那时候顾洋总是对我说:“丫头,当初是我把你叫到我的身边的,我就必须要让你幸福。放心,我不累,以后,我们要做更大的生意,我一定会让你过上好日子。”

第二年春天,顾洋告诉我他想做水果生意,但是要到南方,因为南方的水果最多,批发商也最多。当时我鼓起勇气,在父母的反对下和顾洋一起到了浙江。我觉得顾洋就是我一辈子的人,

我就能幸福。水果生意确实很挣钱,但远比我们想像的要辛苦。每天凌晨一两点钟顾洋就要起床整理摊位,大约上午7点左右我去给顾洋送饭,然后和他一起忙到下午一两点钟。傍晚五点左右再出去进水果。一个月的时间,我们都瘦了不少,特别是顾洋,又黑又瘦。但我从来没有听到他抱怨。老天是公平的,经过了两个多月的摸索和努力,我们的生意越做越顺手。虽然辛苦,可是干的有劲儿,这一干就是三年。

我们攒了足够的钱,也攒了足够的经验。最主要的是,我们拥有了一份坚定的爱情。现在,我们靠自己的努力在烟台买了房,买了车,又开了几家水果超市。同时也获得了家人的认可和祝福。

我很庆幸自己没有放弃,很庆幸自己选对了人。“世界末日”那天,顾洋向我求婚了。那一刻,我觉得自己是世界上最幸福的人。戴上钻戒的那一刻,顾洋大声地对我说“丫头,我会让你做世界上最美丽的新娘!”我们紧紧相拥,泪流满面。

准新人名字:

新郎:涛子&新娘:晨晨



爱情故事:

八年前的我还是大学校园里的学生,暑假期间,陪好友去火车站接她的哥哥。当好友在出站口兴奋地挥着手臂时,身着军装的两个魁梧军人向我们走来,其中一个就是他,那是我们初次见面。

再次见面是一周之后,那天的他一身休闲装,但那身肌肉还是那么明显。席间他很健谈,一顿饭下来我们成了朋友。他休假期间,我们四个人经常一起外出吃饭、游玩。

后来,他休假结束,马上就要回部队了,走之前他单独请我吃饭,我们聊了很多,他说:“回部队之后我们也要经常联系,不要把我这个朋友忘记了。”那时候我根本就不明白他话里的含义,只是回答他“我会跟你经常联系的。”他回到部队后,我几乎每周都会收到他的来信和礼物。直到第二年他退伍回来,到学校找我。周末我们一起出去吃饭,那天我才知道他休假结束回部队时说那些话的含义;才知道他

是因为喜欢我才要我们经常联系,不要忘记彼此;是因为喜欢我才会每周都给我写信,寄礼物给我。当时的我只能惊讶的望着他,不知道该如何回答,真的是太突然了。

之后的两年里,他一直在为我付出,关心我、疼爱我。我至今还记得,我答应做他女朋友那天,他高兴的像个孩子一样,抱着我好久好久没放开。

2012年3月份的一天,当我睁开眼,眼前全是白色,我不清楚自己在哪里,转头看见他在我身旁。他看到我醒了又是高兴又是担心。“这是医院,你出了车祸。”我点头回应,却感觉脑袋特别沉。一会迷迷糊糊的又睡过去了。第二天,他拿着镜子走到我病床前,笑嘻嘻的说:“你看看,你现在很漂亮。”我拿过镜子,看到镜子里的自己,吓了一跳,这是什么?我的脸都肿了,左边的脸也受了伤,还看不清自己的模样,我的眼泪瞬间流了出来。他看到我哭了,一边给我擦眼泪一边开玩笑的

说:“哭什么啊,我觉得挺不错的,胖胖的多可爱啊。”他的话,让我又哭又笑。我知道他是在安慰我。他对我说:“无论你变成什么样,我都爱你。”又说:“你猜我给你带的什么好东西?”我摇摇头:“我哪知道你带的什么啊。”他从衣兜里拿出一个精致的盒子,我看到那是一枚戒指。他握着我的手说:“你知道吗,当我知道你出车祸时,我有多害怕失去你,我希望你嫁给我,让我照顾你一辈子,不会再让你受伤的。”我的眼泪瞬间就下来了,我知道这是他的真心话,我毫不犹豫地答应了他,我知道他会让我幸福的。

从相识相知到相恋,到我们即将步入婚姻的殿堂,整整八年的时间,一直是他呵护着我,是因为他一直没有放弃才有我今天的幸福。我想说:“老公,谢谢你这么多年来坚持和疼爱,我们会一直幸福的走下去的。我也确信,能嫁给你是我这辈子最幸福的事情了。”

准新人名字:

新郎:于峰&新娘:佳佳



爱情故事:

我们在一起整整六年了。6年,2190天,72个月,52560个小时,3135600分钟,189216000秒,我们陪伴着彼此,爱着彼此,包容着彼此。

还记得,2007年,一个干净的男孩站在讲台上指着教室最后一排,我座位旁边的空桌子说:“老师,我就坐那儿”。

一个月以后,我说“你答不答应吧,我喜欢你。”他痞痞地一笑说:“行啊,我答应你。”那天是五月十号,我成功地追求到了一位我并不喜欢的男生,这是我第一次主动追男生。

当我们的事情传的沸沸扬扬的时候,爸爸气愤地问我他能给我什么的时候,我明白了原来这就是爱情。

后来,我转学了,他每星期坐十多个小时的火车来看我。最后一次他来看我的时候,他告诉我他要当兵了,我哭着说,我等他。他走后的第三个月,我接到了他第一个电话,时间五分钟,挂了电话我哭的像个泪人,三个月没联系我,我以为他不要我了。

高考成绩下来了,文化课620分,我没考美术,从小学一年级学到高三,因为他,我没考。

假期,我以体验者的身份留在了北京军区,他知道后,第一次对我发脾气。队长告诉我,我和他离的并不

远,只是见不到。

退伍那天,他不顾他父母的眼光搂着我对他们说:“爸妈,这是咱张家未来的儿媳妇”。后来他说:“如果以后我负了你,我绝对不得好死,如果以后我娶的媳妇不是你,那我就真的是世界上最恶心的垃圾。”

父母不同意,我一哭二闹三上吊都用上了,他们才同意我们先订婚。那时的我,查出了胃癌,家人都说他会离开我,可是他却找他爸妈借钱给我治病。6月份第三次手术结束,在重症监护病房,我睁开眼睛第一句话就是:“老公,我想吃雪糕。”他已经泣不成声。

在我病的最严重的那段时间,每天三十多根针扎在我身上,我抓着他的手,指甲都掐进他手心里,他怕我疼的受不了抓自己,细心地给我剪指甲。

七月十五号,我们相恋的第2287天,我们就要结婚了,他依旧得不到我父母的认可,我偷了户口本去和他领了证。我爱他,超越爱自己的生命。

当爸爸问他以后的目标是什么的时候,他对爸爸说:“二十六岁之前让佳佳衣食无忧,让佳佳不要因为这个家辛苦的工作,三年后,会给您看到结

果”。

他为了这个家,曾经同时做三份工作,白天是白领,晚上是街舞教练,周末是模特。他对我说:“我愿意守护你,直到白发苍苍,儿孙满堂。”我庆幸自己遇到了对自己最好的那个人。

前段时间,我因为身体原因每天睡眠几乎为零。他在床前守着我,直到我睡着才离开。夜里他调好一个又一个闹钟只为给我盖被子,早晨我总能看到放好的洗脸水和挤好的牙膏,还有餐桌上打盹的他。

在我心里爱情很纯洁,因为在我还没受到伤害的时候,就遇到了那个对自己说一决不说二的男人,那个把我宠的无法无天的男人,那个手的一踏糊涂却对我衷心不二的男人。

本版图文由
中国爱神婚庆培训学校提供